2021年职称评审材料清单及要求
（供参考）
一、需要提交的纸质材料
（一）个人
《专业技术职务任职资格评审表》一式两份（由网络申报平台生成，下载后双面打印盖章上交）、同行专家推荐表等。
（二）单位
申报专业技术职务任职资格人员评审情况一览表、申报高级教师教科研论文（教学方法介绍或学生管理经验总结）统计表、城镇中小学名单、2021年申报专业技术职务任职资格责任书、专业技术人员申报岗位核准表、委托评审函等。
注意事项：
1.县（市、区）和市直学校提供材料不完全相同。
2.电子材料与纸质材料有少部分项目需要同时提供。
二、个人提交的电子材料
网络评审系统的架构不仅仅为高级、一级评审服务，其“个人业绩库”可以供多种评审（评价）使用，个人申报时，先在“个人业绩库”中上传材料，然后在“职称申报”中选择相应的评委会，在具体条件栏目中通过“导入”的方式申报参加评审的材料（有的条件栏目部门直接上传材料）。同时，“个人业绩库”设置的栏目与职评条件栏目并不一致，请根据栏目分类上传材料。
因网络评审系统模块设置不同，现按照职称条件规定的四大类型（学历资历条件、能力条件、业绩条件、教研科研条件）列举材料清单，主要内容为高级、一级评审所需条件。
（一）学历资历类：身份证、学历证书、教师资格证、继续教育证书、专业技术职务证书、聘任证书、转岗证明、年度考核、校（园）长任职资格证书、个人申报专业技术资格诚信承诺书等材料扫描版。
注意事项：
1.需要上报的材料请提供扫描版，以免因无法辨认而不能认定合格。
2.每个人需要上报的电子版材料可能会不完全一致。
3.部分电子版材料在个人注册时就需要上报，后期不用重复上传电子版材料。
（二）能力类：获奖证书、行动研究报告、班主任等工作、指导青年教师及获奖等材料电子版。
注意事项：
1.备课笔记和听课记录由《职称评审学历资历及能力条件达标事项承诺表》代替，其它材料需提供原始材料。
2.考评课成绩由主管部门提供，个人不需要上报。
（三）业绩条件
提供任现职以来，获得的教育教学工作成绩材料，至少具备业绩条件“九选二”中2条(教研员等1条)，多不限。
注意事项：
1.上传的材料应尽量完整，如：评选文件、结果文件、证书。
2.提交材料的标准按照《安徽省中小学教师专业技术资格条件》（皖教师〔2020〕7号）规定，提交材料的要求按照《关于下发<安庆市中小学、幼儿园、教研、电教、师训机构（部门）教师系列中、高级职称评审条件有关解答>的通知》（教体人〔2021〕79号）规定，两者不一致时，以皖教师〔2020〕7号规定为准。
（四）教研科研条件
任现职以来，获得教科研成绩材料，至少具备教科研条件“四选二”中1条（教研员等2条），多不限。
三、有关事项
（一）申报人要注意区分教师、幼儿园和教研员职评标准的不同，按照对应的条件要求上报材料。
（二）申报人要在规定的时间内申报（10月8日—10月30日），逾期，系统将关闭申报功能，不能上传材料。
（三）关于“男满30年、女满25年，仍在乡村学校任教不受岗位限制评聘高一级职称”的政策没有变化，继续执行。
四、网络评审系统操作介绍
申报人注册成功后，登录系统会出现四个标签：
首页、个人业绩库、职称申报、个人中心。
首页：显示用户信息、申报评委会信息、待处理事项、业绩统计等信息；
个人业绩库（与评审条件中的业绩设置的栏目不同）：共7个模块：基本信息、表彰考核、能力条件、工作业绩、论文著作科研、对外援助、行业专用，每个模块下面设置若干项目，申报人可以对照项目上传电子版材料。操作方式：首先选择对应模块（点击即可，下同），再选对应项目，点击增加按钮，填报相关信息和上传电子材料。所有个人上报材料均须所在单位审核后才能生效，在新增上传资料项目页面中，有保存和提交按钮，两者区别为，点击保存，上传的资料申报人可以修改；点击提交，上传的资料传到所在单位负责职评工作人员处，申报人不能修改上报材料，只有工作人员退回个人申报才能修改上传资料。
职称申报：显示已经选择的评审委员会（不能选错），可以进行查看、填报、导出申报表等操作。“职称申报”栏目中的材料需要通过“导入”方式从“个人业绩库”中导入，不能直接上传材料。申报人需要提前将电子版材料上传至“个人业绩库”（此项务必注意，否则上传不了参评材料）。
个人中心：填报、修改申报人的个人基本信息。
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